
  ACTA

Expedient núm.: Òrgan: 

CRD/2023/4 Comissió de Regidories Delegades 

Davant  meu,  Pere  Serrano  Martín,  Funcionari  d'Administració  Local  amb Habilitació  de  Caràcter 
Nacional, Secretari-Interventor de l'Ajuntament de Corçà, a les 19 hores, es reuneix la comissió de 
regidories  delegades  de  l'Ajuntament  de  Corçà,  en  primera  convocatòria,  en  sessió  ordinària 
convocada per l'Alcalde-President.

Presideix l'Alcalde-President Raül Yruela Díaz.

Assisteixen com a regidors i regidores:

1. Raül Yruela Díaz 
2. Josep Bofill Prats 
3. Mireia Ruiz Marull 
4. Laura Geli Ribas 
5. Sònia Alins Garreta 
6. Helena Thomas Cortada 

 

Verificada per mi, el  Secretari-Interventor, la constitució vàlida de l’òrgan, l'Alcalde-President obre la 
sessió i es procedeix a tractar els assumptes inclosos a l’ordre del dia.

 

PART RESOLUTIVA 

 

Aprovació de l'acta de la sessió anterior

resta pendent d'aprovar

 

 

ACTIVITAT DE CONTROL 

 

Revisió de les ordenances fiscals i estudi del pressupost

Es deixa pendent per la propera sessió de la CRD

 

Intervencions dels regidors i regidores en relació als temes transversals de les 
seves regidories

1.       Sr. Bofill comenta que les obres de la plaça de Casavells s’estan endarrerint en 
quant a l’inici, i caldrà demanar pròrroga. Les obres havien de començar avui però 
per  un  problema  de  personal  i  de  baixes,  es  proposa  iniciar  les  obres  el  6  de 
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novembre. Això també afecta al tema dels contenidors que cal posar a la via pública 
per no afectar massa als veïns.
El Sr. Esteve assenyala que potser és convenient que la pròrroga sigui de sis mesos.

2.       Sr. Alcalde assenyala que dijous vindrà la Mariona arquitecte redactora, que ha de 
redactar el document per l’aprovació inicial per implantar la carretera, que va seguir 
el tràmit i no es va enviar a urbanisme.

3.       Sr. Alcalde: del tema de la nau de la brigada, ara que comencen les obres del 
cementiri, hi ha un veí que te un magatzem a la zona urbana i que ens el pot cedir 
gratuïtament i que caldrà formalitzar dita cessió gratuïta. Ens haurà de facilitar les 
dades.

4.       Les liquidacions de la fruita, de Racu per exemple, parades de fruita que estan 
pendents de liquidar,  si cal fer-les les fem per part del Sr. Tresorer que es pugui 
recaptar tal com toca.
Sr. Bosch: d’ençà que va marxar en Carreres com a secretari,  no es van liquidar 
més. I això hi  ha una proposta redactada amb els números fets.
Sr. Alcalde: el que no entenc és perquè passen dos anys i no es liquida res, i els 
secretaris nous no portaven això perquè no se’ls hi va traslladar.
Sr. Bosch:  això estava a sobre la taula del Sr. Cubillas.
Sr. Alcalde: això  no s’ha traslladat al nou secretari ja que és un tema de tresoreria.
Sr. Secretari: no. Efectivament no se m’ha donat trasllat.

5.       Sr. Alcalde demana si ens volem adherim a fer un estudi de les deixalles per al 
proper concurs públic,  que vol fer el Consell Comarcal del Baix Empordà. El Consell 
Comarcal fa un seguiment important de com es gestiona el servei de recollida. La 
proposta d’adherir-nos a l’estudi tira endavant perquè l’estudi és gratuït..

6.       Sra.  Geli  assenyala  que  es  va  fer  reunió  amb  Servitransfer,  els  quals  van 
manifestar que el contracte tenia pèrdues, i que calia renegociar. Que es faria un 
escrit a finals de mes, ja que durant el temps de durada del contracte no es va fer un 
augment de cànon, i presentaran una factura.
Sr. Bosch i sr. Secretari manifesten que no haurien de presentar una factura, ja que 
caldrà mirar si la modificació del contracte es troba en el contracte, si hem de tornar 
la factura ens donarà més feina. Haurien de presentar un estudi de costos i demanar 
reequilibrar el servei, cosa que cal estudiar a fons. Cal també mirar si s’ha fet alguna 
revisió o actualització dels preus.
Es proposa demanar a l’empresa de recollida que aclareixi com gestiona la recollida.

 

 

PRECS I PREGUNTES 

 

No hi ha assumptes

 

 

No havent-hi més assumptes per tractar, l'Alcalde-President aixeca la sessió i jo, 
el Secretari-Interventor, aixeco aquesta acta, en dono fe.

 

DOCUMENT SIGNAT ELECTRÒNICAMENT
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